















ЗЛОБА ДНЯ

ПРОИСШЕСТВИЕ

КРУПНО ПОВЕЗЛО

Для спасения жизни невинномысца, упавшего с плотины в Кубань, спасателям ПАСС СК пришлось применить альпинистское снаряжение.

Старый Новый год 42-летний житель города химиков решил отпраздновать с размахом, поэтому предаваться возлияниям начал еще с воскресного утра.

Мужчине крупно повезло, - говорит руководитель группы ПАСС СК из Невинномыска Сергей Раевский.

У. УЛЬЯШИНА.

СПАСИ В МОРОЗ РУКИ И НОС!

Воцарившиеся на Ставрополье снег и мороз еще раз напомнили жителям края не только об удовольствиях зимних прогулок, но и о необходимости соблюдать правила безопасности.



ОБМОРОЖЕНИЕ и переохлаждение в условиях зимы - явления нередкие. Самое важное - понять, какие симптомы должны вызывать тревогу.

Прежде всего, нельзя «на свежем воздухе» употреблять спиртное. Ведь алкогольное опьянение вызывает большую потерю тепла, умело скрывая ее под иллюзорной возможностью согреться.

Поэтому распознать признаки обморожения становится гораздо сложнее. Другая вредная привычка человечества - курение - также может сыграть с людьми злую шутку.

Отдельного внимания заслуживает и выбор одежды. Свойбодный покров даст возможность крови нормально циркулировать, а верхняя непромокаемая одежда защитит от влаги.



но защитить шарфом. А в обувь нужно положить теплые стельки, вместо хлопчатобумажных носков надеть шерстяные - они впитывают влагу, оставив ноги сухими.

При выходе на мороз также необходимо отказаться от металлических украшений (серьги, кольца). При первых же признаках обморожения нужно немедленно начать согревать поврежденную часть тела.

Вернувшись домой после прогулки по морозу, необходимо убедиться в отсутствии обморожений конечностей, спины, ушей, носа.

Следует помнить, что у детей теплопроводность организма еще не полностью настроена, а у пожилых людей, а также при некоторых болезнях эта функция вообще нарушена.

Собираясь на улицу, подготовиться к борьбе с ледовыми опасностями необходимо заранее.

Помимо гололеда на тротуарах и дорогах не менее пристальное внимание необходимо обращать на обледенение крыш зданий, проводов линий электропередачи, контактных сетей электротранспорта.

УЛЬЯНА УЛЬЯШИНА. При содействии пресс-службы ГКУ «Противопожарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края». Фото Э. КОРНИЕНКО.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемый Николай Стефанович Дорохин! От имени сельских тружеников Ставрополя поздравляем вас с 70-летием!

Вас хорошо знают в крае как опытного специалиста, великого труженика и исключительно порядочного человека, посвятившего всю свою трудовую деятельность развитию животноводства в Ставропольском крае.

Большой практический опыт работы, глубокие профессиональные знания, которые вы передаете молодым специалистам, снискали вам заслуженный авторитет и уважение сельских тружеников.

В день юбилея искренне желаем вам крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия, мира и добра на долгие, долгие годы.

Коллективы министерства сельского хозяйства СК и ОАО «Ставропольплем», министр сельского хозяйства Ставропольского края А.В. МАРТЫЧЕВ.

Уважаемая Алла Николаевна Волин!

Поздравляем вас с Днем рождения! Мы благодарны вам за то, что, выбрав сложную профессию зоотехника, вы остаетесь ей верны около 35 лет.

Коллектив ОАО «Ставропольплем».

Региональная тарифная комиссия Ставропольского края сообщает, что на сайте www.tarif26.ru размещена информация о результатах мониторинга выполнения производственных программ организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод и утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов за 9 месяцев 2012 года.



Фразы, за которые 30 лет назад можно было попасть в дурдом:

- Я буду в лесу, но ты мне позвони...
У меня уже рука замерзла с тобой разговаривать...
Я случайно стер «Войну и мир»...

АНЕКДОТЫ

- В канцтоварах... Скажите, у вас есть авто ручки с печатным текстом?
Извините, буквально перед вами закончились, остались с печерком Ленина и почерком участкового терапевта!

В ЧЕСТЬ ОСВОБОДИТЕЛЕЙ

В рамках мероприятий, посвященных 70-летию освобождения Александровского района и села Северного от немецко-фашистских захватчиков, в школе № 4 Северного прошли традиционные соревнования по волейболу среди мужских команд.

Победителем соревнований стала команда райцентра, второе место у Северного, на третьем команда «БИС» хутора Всадник.

С. ВИЗЕ.



СПОРТ

К СЛУЖБЕ ГОТОВЫ

В рамках месячника оборонно-массовой и физкультурно-спортивной работы в Александровском районе прошли внутришкольные соревнования.

Как рассказал начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации района Владимир Шеховцов, в разработке и сборке автомата АК-74 первое место занял Валерий Коленко, в соревнованиях по подтягиванию 16-килограммовой гири первенствовал Ярослав Шелков.



Crossword puzzle grid with numbers indicating starting points for words.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Аванс при покупке. 5. Модернистское течение в американской и английской поэзии начала XX в. 9. Проклятие, отлучение от церкви.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Идея, захватившая человека всецело. 2. Вещество, необходимое для нормального обмена веществ и жизнедеятельности организма.

и т.п. на цепочке. 15. Доверительное управление деньгами. 18. Работник торговли, ведущий куплю-продажу крупных партий товаров.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 15 ЯНВАРЯ. ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Ребро. 7. Пугачевщина. 9. Спектр. 10. Игроки. 12. Нора.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Репродуктор. 2. Баки. 3. Опричнина. 4. Згурдита. 5. Кепли. 6. Тиволи. 8. Агано. 11. Копра. 14. Лавров. 16. Полова. 17. Труоучница.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16 - 18 января

Weather forecast table with columns for Territory, Date, Atmospheric conditions, Wind, and Temperature.

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА

РЫБАКА-ЧЕМПИОНА УЛИЧИЛИ В КРАЖЕ ПОВЕДНОГО ОКУНЯ ИЗ АКВАРИУМА

В Великобритании победителя конкурса по спортивной рыбалке уличили в том, что он украл свой победный трофей в аквариуме, расположенном неподалеку от места проведения соревнования.

Когда пришло время взвешивания улова, представленная им на суд жюри рыба оказалась самой тяжелой - окунь весил около шести килограммов, тогда как рыба соперника - примерно 4,5 килограмма.



Тогда он отправился к аквариуму и выяснил, что тот самый окунь действительно пропал. Бентли уведомил об этом оргкомитет соревнования, а тот, в свою очередь, связался с местной полицией.



Кларк собирался отнести рыбу обратно в аквариум, но запаниковал и продал ее торговцу рыбой.

БОЛЬШЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

Жительница Бельгии Сабин Морро по ошибке заехала на своей машине в хорватский Загреб, хотя на самом деле собиралась в Брюссель.



Advertisement for 'АРС ПРЕСС' featuring a logo and contact information for regional media centers.

Advertisement for 'РЕКЛАМА В СТАВРОПОЛЬ' featuring a logo and contact information for advertising services.